



昨天上午，林志颖在微博里说：“是今天就是今天”，后面还加了一个大大的喜字。暗示昨天举行婚礼。同时，他还晒出与妻子的婚纱照，甜蜜之情溢于言表，这也是林志颖婚纱照首度曝光。

### 婚礼泰、西合璧

昨天下午，林志颖方面向媒体发布了婚礼稿件，文章说，“感谢各位朋友对我的关心，我与心爱的妻子陈若仪及Kimi一家三口今天在50位亲友的见证下完成婚礼，感谢大家的祝福。婚礼在泰国夕阳美景海边举行，非常浪漫。采西式、泰式合璧，由好友证婚，宝贝儿子与哥哥的女儿及曹格的女儿担任花童。”

### 婚纱照费尽心思

林志颖29日在微博说：“翻了一下黄历，明天的日子好像不错喔！”据悉，他前一天一早就出发，一行人在泰国机场被目击，疑要中转到普吉岛办婚礼。

昨天的婚纱照，也是林志颖首次公开，是之前林志颖与妻子远赴马尔代夫登上古船拍摄婚纱照。他承诺要给妻子一个不一样的婚纱照，费尽千辛万苦，找到一艘古船。

林志颖随后在微博表达谢意，“谢谢你们这么多年的支持，我很庆幸我没有错过人生任何年纪该有的生活经历。我喜欢的很多东西，也都坚持一步步做了，梦想竟然也就都慢慢完成了，我会继续努力谢谢你们，爱你们喔。”

### 时间一再延迟

他和陈若仪结婚5年，育有4岁儿子小小志，两年前父亲过世，他为父守孝，今年5月才松口，要为爱妻补办一

场世纪婚礼，并由儿子当花童。这场婚礼今年3月就开始筹划，原找好友罗志祥、林俊杰和钟汉良当伴郎，但婚期到6月仍未定案，众人都有工作，林俊杰奶奶又过世，不宜出席喜宴等原因，伴郎之位拱手让人。

婚礼只邀50位亲朋好友，对日期、地点，林志颖都保密到家。他鲜少让妻子露面，7月初他在微博说到马尔代夫拍婚纱照，照片只有他1人，他在微博分享婚礼Logo，“Jimmy and Kelly = JK”。外传陈若仪是他的粉丝，还倒追他，他曾在节目否认，“其实是我主动追求她啦！”

星报综合



### 《爱爱囡事》举行媒体看片 导演：不满意的观众可协议退票

星报讯(记者 吴笑文) 感动系萌派爱情喜剧《爱爱囡事》作为今年暑期七夕档的第一部爱情片将于8月2日全国正式公映。影片由创造了网络点击率超过20亿的《青春期》、《上位》、《女人公敌》等剧的人气女神赵奕欢携手王一、莫熙儿等偶像明星联袂主演，著名导演关尔执导。昨日上午，影片在长江剧院举行了媒体看片会。不少观众表示，这是一部可以让你从头到尾爆笑不断却又精准戳中你的泪腺，让你感动落泪的萌派爱情喜剧。

另外，值得一提的是，本片片尾还打上了导演的电话，声称对观影不满意的观众实行协议退票、消费无忧的承诺，不满意本片的观众可致电导演协商票款报销事宜。

### 安徽卫视将投拍 电影版《龙门镖局》 有意打造宁氏喜剧系列电影

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚，金牌编剧宁财神的新作《龙门镖局》登陆安徽等卫视黄金档，这部被称为“古装职场爆笑实景喜剧”的电视剧作为七年前那部《武林外传》的“剧二代”，佟湘玉的嫂嫂、白展堂和佟湘玉的儿子、郭芙蓉和吕秀才的女儿成了剧中小主，虽然主演没有一线当红明星，但宁财神自比“神雕”和“射雕”的言论显然对该剧的收视毫不担心。据知情人爆料，由于这部暑期档喜剧未播先火，四家卫视之一的安徽卫视看准了时机，提前启动电影版《龙门镖局》投拍计划，涉足电影界打造宁氏喜剧电影系列。

当记者采访安徽卫视相关负责人时，对方声称，安徽电视台的确一直关注热门题材的电影项目，之前与知名影视制作公司合作的《家有喜事》、《1942》等均取得了不俗的票房和口碑。如果能将宁氏喜剧打造成一个系列品牌，结合当今小成本电视电影的潮流，再加上安徽大剧营销平台本身培养起来的忠实受众，应该是个不错的尝试。

### 《激战》昨日合肥点映

星报讯(记者 孙婷) 由博纳影业出品，香港著名导演林超贤执导，张家辉、彭于晏、李馨巧、安志杰、梅婷、李菲儿等主演的电影《激战》即将于8月16日在全国公映。昨天下午两点，《激战》在合肥银泰博纳影城提前点映，记者现场观影，整场气氛轻松愉快。

影片讲述的是过气香港拳王程辉(张家辉饰)，在拳坛没落后，成为赌债累累的落魄中年，富二代思齐(彭于晏饰)，因父亲生意失败而一无所有。两个风光一时的失意人，一个为了避债，一个为寻父，在澳门相遇成为拳击师徒。辉为了挽回人生尊严，齐为了鼓励失踪的父亲别放弃，师徒二人踏上MMA的擂台，无惧地挑战强大对手。

在导演林超贤看来，电影《激战》讲述了三个失败者的故事，其中就包括彭于晏饰演的“史上最惨富二代”的林思齐。林超贤表示，“林思齐的路是别人安排的。”他一开始是一个衣食无忧的人，“好似很幸福，实则丧失了追求”。

彭于晏谈到自己的角色时表示，林思齐的转变在于他想通过走上擂台去鼓励父亲，告诉父亲失败了也可以像自己这样重新振作起来，同时也是告诉自己“要做一个有勇气的人”。而这个人物的宝贵之处在于，他对综合格斗从不会到会的过程，感染了他周围的很多人，其中最重要的一个就是他师傅——张家辉扮演的程辉。

**AMG 艺术影城**

让你品牌 创造最大的价值

**映前广告 招租**

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 招租热线：0551-62795998